
 

 
 

Tisková zpráva 
Praha, 30. března 2026 

OC Kvalita v průmyslu navštívilo provozy ELLA-CS a sdílelo zkušenosti 
přímo z výroby zdravotnických prostředků 
 
Jak vypadá kvalita v praxi ve vysoce regulovaném prostředí výroby zdravotnických 
prostředků? Jak se promítá do každodenní výroby, rozhodování i firemní kultury? 
Právě na tyto otázky hledali odpovědi účastníci dalšího setkání Odborného centra 
Kvalita v průmyslu, které tentokrát hostila společnost ELLA-CS, s.r.o., přední český 
výrobce inovativních implantabilních zdravotnických prostředků. 

Odborné centrum, působící v rámci České společnosti pro jakost, propojuje významné 
průmyslové organizace a experty s cílem systematicky rozvíjet oblast řízení kvality, sdílet 
osvědčené postupy a posilovat spolupráci napříč sektory. Důraz přitom klade na spolehlivost, 
bezpečnost, efektivitu a trvalé zlepšování – tedy principy, které jsou v oblasti zdravotnických 
prostředků zásadní nejen pro konkurenceschopnost, ale především pro bezpečnost 
pacientů. 

Setkání v ELLA-CS nebylo pouze formální výměnou zkušeností. Účastníci se vydali přímo do 
provozu – nejprve do výrobního zázemí v ulici Milady Horákové, kde se realizují klíčové fáze 
výroby a kontroly zdravotnických prostředků, následně do provozovny strojní výroby v 
Zámostí. Právě zde se diskuse o kvalitě proměnila v konkrétní obrazy: od precizních 
výrobních operací přes validované kontrolní mechanismy až po každodenní rozhodování 
pracovníků v prostředí splňujícím přísné regulatorní požadavky (MDR). 

Velkým přínosem byla možnost vidět, jak se principy řízení kvality promítají do reálného 
fungování firmy, která působí na globálním trhu zdravotnických prostředků. Nešlo jen o 
nastavené procesy, ale o celkový přístup – jak organizace pracuje s odpovědností, jak 
systematicky předchází neshodám a jak kontinuálně zlepšuje své produkty i procesy s 
ohledem na bezpečnost pacientů a klinické výsledky. 

„Pochůzková“ forma setkání se opět ukázala jako klíčová. Umožňuje totiž sdílet zkušenosti 
bezprostředně, v kontextu konkrétního provozu, a otevírá prostor pro odbornou diskusi, která 
jde nad rámec teorie. Účastníci diskutovali nejen nad tím, co funguje, ale i nad tím, jak 
jednotlivé přístupy aplikovat ve vlastních organizacích – včetně specifik vysoce regulovaných 
odvětví. 

Silným momentem setkání byla i vzájemná inspirace napříč obory. Ukázalo se, že ačkoliv se 
jednotlivé organizace liší svým zaměřením, základní principy kvality zůstávají společné – a 
právě jejich sdílení přináší konkrétní hodnotu. 

„Setkání ve společnosti ELLA-CS jednoznačně potvrdilo, že kvalita v dnešním průmyslu není 
jen o splnění požadavků norem, ale především o každodenním rozhodování, odpovědnosti a 
systematické práci s detaily. Možnost vidět tyto principy přímo v praxi, navíc v prostředí 
vysoce regulovaného odvětví, je pro členy našeho odborného centra mimořádně přínosná a 
naše odborné centrum vytváří prostor, kde se tyto přístupy mohou efektivně sdílet a přenášet 
napříč odvětvími,“ uvedl Zdeněk Čančura, předseda Odborného centra Kvalita v průmyslu a 
ředitel útvaru řízení kvality jaderných elektráren ČEZ, a. s. 

Odborné centrum Kvalita v průmyslu tak nadále naplňuje svou roli platformy, která propojuje 
průmysl, odborníky i další partnery a přispívá k systematickému rozvoji kvality v českém 
průmyslovém prostředí. 

Další setkání centra se uskuteční dne 18. června 2026 od 10:00 ve společnosti ŠKODA JS v 
Plzni, kde se pozornost zaměří na kvalitu v prostředí jaderného průmyslu. 



 

 
 
 
Odborné centrum Kvalita v průmyslu 
Platforma propojující odborníky a organizace s cílem rozvíjet kvalitu, spolehlivost a efektivitu 
v průmyslu. 
„Cílem spolupráce je vytvoření aktivního partnerství pro podporu řízení kvality.“ 
 
Kontakt: 
kvalitavprumyslu@csq.cz 
centra.csq.cz 
 

      
 

           
 
O České společnosti pro jakost, z.s. 
 
Česká společnost pro jakost (ČSJ) sdružuje široké spektrum osob a organizací působících v různých 
oblastech systémů managementu kvality. Poskytuje svým členům i dalším zákazníkům komplexní 
služby v oblasti systémů managementu a nástrojů managementu kvality. Zabývá se zejména 
vzdělávací, certifikační, publikační činností a slouží jako platforma pro setkávání odborníků. Umožňuje 
svým členům přístup k horkým novinkám v oboru. Je významným partnerem organizací 
v automobilovém průmyslu, informačních technologiích, zemědělsko-potravinářského sektoru, služeb či 
veřejného sektoru.  
ČSJ vyhlašuje prestižní ocenění Ambasador kvality, Manažer kvality roku, uděluje Cenu Anežky 
Žaludové, Cenu Františka Egermayera či Cenu za návrat do života. Spravuje značku CZECH MADE, 
která patří do soustavy značek vládou garantovaného programu Česká kvalita. Posláním ČSJ je šířit, 
prosazovat do praxe i povědomí veřejnosti myšlenky kvality jako jednoho z nástrojů úspěšného a 
udržitelného růstu ekonomiky.  
 



 

 
 
Pro další informace kontaktujte:  
 
Ing. Petr Koten 
Výkonný ředitel  
Česká společnost pro jakost 
e-mail: koten@csq.cz 
GSM: + +420 724 511 651 
 
David Kubla, PR manažer 
Česká společnost pro jakost 
e-mail: kubla@csq.cz 
GSM: +420 602 427 906 
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